gel's ' -
professional |
' \ % :

TT

4x M8x20

Mounting instructions
Montagevoorschrift
Instructions de montage '_® Ax M6x10
Montageanleitung
Guia de montaje @O axMax10
Istruzioni di montaggio °—@ Ax M6x18x1.6
Instrucoes de montagem

Monteringsanvisning &-@ 4xwms

Instrukcja montazu /-@ 1x M5x35
PekomeHpaLu1 No yCTaHOBKE

4x M6x20

7
PEW 4200 /—® 3x 4,5x60
A

(GB) Subject to printing errors and technical amendments.

(NL) Drukfouten en technische wijzigingen voorbehouden.

(F)  Sous réserve de fautes d'impression et de modifications techniques.

(D) _ Fur Druckfehler Gbernehmen wir keine Verantwortung. Technische
Anderungen vorbehalten.

(E) Reservados errores de imprenta y sujete a modificationes.

(I)  Conriserva di modifiche techniche e di eventueli errori di stampa.

(P) Reserva-se a ocorréncia de gralhas e de modificagoes técnicas.

(H) Nyomdahibdk és technikai valtoztatésok joga fenntartva.

(PL)  Zastrzega sig mozliwost wystgpowania biedow drukarskich i zmian technicznych.

(RUS) BoamoxHb! OLLIMOKY NPy NeyaTit 1 TexHUUecK e MoauaHKaLum.

. Maix. 30 kg / 66 Ibs

e\’“A""@

1509001 : 2000 /
CERTIFIED

004“‘(&

More information on: www.vogels.com
VOGELS PRODUCTS BV, HONDSRUGLAAN 93, 5628 DB EINDHOVEN, THE NETHERLANDS

112015




